Oszthatosag az
utolso két szamjegy alapjan

1. Jelold meg azokat a szamokat, amelyek oszthatoak 4-gyel!

32;43; 67, 80; 102; 125; 2010; 2100; 156700; 145000

2. Jelold meg azokat a szamokat, amelyek oszthatéoak 25-tel!
32: 43: 67: 80: 100; 125: 2010: 2100: 156700: 145000

3. Jelold meg azokat a szamokat, amelyek oszthatéak 100-zal!

32;43; 67; 80; 100; 120; 2010; 2100; 156700;145000

4. Jelold meg, az 6sszes olyan szamjegyet, amelyet a jelek helyére irva teljesiilnek
az aldbbi oszthatésiagok! Ha nincs olyan szimjegy amely az oszthatésagot igazza
teszi, abban az esetben nem kell megjeldlni egyetlen szimjegyet sem!

a szam 12%0 354 65J)5 203460
oszthato |0;1;2:3:4; 0 l:2- 34 | U:lpdsd | k1254
4-gyel ol 5:0; .69 |56,7:89 3.6 7: 8.9
oszthato |0;1;2:3:4; 132234 |D:1:2:3:4 | 1:2:5:4
25-tel 5.6:7:8:9 |56:7:8:9 |5:6:7:8,9 |5:6:7:8;9
oszthato |0;1;2:3:4; 0: 1:2: 34 | 1:2;3:4; | el; 2:5:4;
100-zal 5:6;7;8;9 26189 |567.89 20789




